
www.gov.pl/web/obrona narodowa
Al. Niepodległości 
218
00-911 Warszawa

1

Sekretarz Stanu
Paweł Bejda

BMON-WP.053.52.2024/In-23/24/AS/IŚ
Warszawa, 12.02 2024 r.        

Pan Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: Interpelacji Pana Posła Witolda Tumanowicza nr 1262 w sprawie audytu w Ministerstwie 
Obrony Narodowej

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając na interpelację nr 1262 Pana Posła Witolda Tumanowicza w sprawie audytu 
w Ministerstwie Obrony Narodowej, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, uprzejmie 
proszę o przyjęcie następujących informacji.

Powołany przez Ministra Obrony Narodowej - decyzją nr 59/BMON Ministra Obrony Narodowej 
z dnia 25 stycznia 2024 r. w sprawie powołania zespołu do spraw przeglądu funkcjonowania 
resortu obrony narodowej w latach 2015-2023 – zespół dokona szerokiej, gruntownej analizy 
działania różnych obszarów resortu, w tym m.in. dotychczas realizowanych planów, programów 
i koncepcji użycia Sił Zbrojnych RP, a także struktury zarządzania armią. 

Skład zespołu stanowią przedstawiciele resortu obrony narodowej, których wiedza 
i doświadczenia są kluczowe dla osiągnięcia wyznaczonych celów. Ponadto, ww. decyzja 
zobowiązuje osoby zajmujące kierownicze stanowiska w Ministerstwie Obrony Narodowej oraz 
kierowników komórek i jednostek organizacyjnych resortu obrony narodowej do udzielania 
zespołowi niezbędnej pomocy w realizacji postawionych mu zadań.

W efekcie przeprowadzonych prac zespołu zostanie przygotowany raport otwarcia. Na jego 
podstawie zostaną przygotowane rekomendacje, w oparciu o które będą podejmowane dalsze 
decyzje, ukierunkowane na wprowadzenie niezbędnych zmian w funkcjonowaniu resortu obrony 
narodowej, w tym w Siłach Zbrojnych RP. Wszystkie podejmowane działania mają służyć 
wzmocnieniu siły polskiej armii i stanu bezpieczeństwa naszego kraju. 

Z poważaniem

Paweł Bejda
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